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調查背景

對象﹕散戶投資者

時間﹕2018年9月

人數﹕500人

形式﹕網上問卷
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你有否分散投資?

重點出擊，不

作分散, 7%

沒有特別考慮

是否分散, 

20%

分散投資不同

行業或地區的

股票, 34%

分散投資於各

類資產, 39%
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投資期

3% 6% 17% 29% 39%

即日

短線

中線

長線

有長有短
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朋友或家人意見

No
10%

Yes
90%

如何做投資決定?

傳媒、股評人、社交平
台群組資訊 61% 

諮詢專業人士

16% 55% 

自行分析資料，
例如閱讀年報

25% 
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